

创城改变生活

三层楼高的渣土山要清除了

已存在9年,旧址未来变身休闲广场



施工机械开始清理渣土山。本报记者 于悦 摄

本报5月17日讯(记者 于悦) 16日下午4点,在清运车辆的轰鸣中,位于槐荫区机车新村的渣土山终于开挖了,这座近三层楼高的渣土山从2008年存在至今,给周围居民造成了许多不便。据了解,未来渣土山清除后,槐荫区政府将出资在此建设休闲广场。

机车新村新区南侧有堆约36000立方米的土堆,是中车山东机车车辆有限公司于2008年建设机车新村新区时,原本用作1号楼的回填土,但因各种原因,规划手续一直未批,导致开发停滞,土堆遗留至今。居民

经常在此倾倒垃圾,影响周围环境。

“这座渣土山由于历史原因一直在这堆着,按照规定二环内不能存在这种渣土山,谁的土谁来负责清运,街道办反复督促他们清理未果。”槐荫区营市街街道办事处主任说。

由于无人看管,这座存在9年的渣土山已被附近居民开垦成块块梯田,居民在上面种上许多农作物。而一到大风天,风就会卷着渣土吹向旁边居住的住户家中,居民苦不堪言。营市街街道办事处因此频频接到居民的

投诉电话。

今年4月份,通过槐荫区政府与企业负责人的多次沟通,最终达成共识,由企业出资对渣土山进行清运,彻底解决遗留问题。“他们向公司申请了150万的资金进行招标,上周末中标公司签订协议,办理了渣土运输手续。”侯主任说。

据了解,由于渣土体量过大,清运需要近一个月的时间。槐荫区政府初步预算用200多万资金,在土堆清理完后,在原址上建成集健身、休闲、文化景观于一体的广场,以方便居民生活,美化周边环境。

40公里管线助力南山“煤改气”

西营柳埠居民今年有望用上天然气

本报5月17日讯(记者 孟燕 通讯员 王艺) 16日,山东济华燃气与南部山区管委会联合召开南部山区“煤改气”工作推进会。今年,济华燃气与南部山区管委会达成合作,计划铺设仲官至西营、仲官至柳埠两条管线共计40余公里,届时西营、柳埠等管线沿线居民将能用上天然气做饭、取暖。

记者了解到,今年2月,济华燃气与南山管委会签订合作协议,将铺设仲官至西营、仲官至柳埠两条天然气管线总计40余公里,助力南部山区“煤改气”工作顺利进行。其中,仲官至西营中压管线全长25.8公里,沿边可开发民用户4000余户,工商及小微用户20余户;仲官至柳埠中压管线全长14.7公里,沿边可开发民用户1000余户,工商及小微用户100余户。

目前济华燃气运行高、中、低压管网2000余公里,形成西、北双向供气格局,保障市区管网压力平衡及稳定供气。济华燃气管网布局还向周边乡镇发展,进行仲官等乡镇散煤燃烧用户的

替代开发,成立了仲官区域公司。年度开发用户2000余户,实现燃气销量350万立方。

以仲官镇片区为例,天然气管道已建成通气,实现民用户500余户及仲官酒厂等多家工商业用户用气;归德镇沙河辛村平房400余户实现供气,淘汰了家用散煤使用。现管网建设已敷设到长清区、归德镇、五峰办事处、崮云湖办事处、张夏镇、万德镇。届时,沿途居民及企业皆可使用天然气取代散煤燃烧。

家住仲官镇丽景小区的裘著表示,以前用的是私人公司用罐拉来的气,一打开炉子做饭屋里就一股怪味儿。而且私人公司用罐拉来的气容量有限,指不定啥时候就会用完。“济华的天然气直接从管道通过来,源源不断,屋子里也没有异味了。”

济南的泉泉酿酒有限责任公司是仲官镇第一家用上天然气的单位。该公司副总经理吕志远表示:“烧煤改成烧气后空气污染小了。原来觉得烧煤便宜,可是加上除尘设备等环保成本,算下来用气比用煤综合成本还是低的。”



398元冷暖双节能空调——10元爱心申领

马上拨打电话,10元就可申领价值398元中老年专用冷暖双节能空调一台,仅限200名,名满为止!

致:泉城中老年朋友

济南恒康家园健康管理中心,值2017年5月母亲节感恩月之际,感恩天下父母之伟大,在济南炎热的夏季即将来临之际,亲情回馈泉城中老年朋友中老年人专用冷暖双节能小空调,10元爱心申领活动,今日正式启动,让2017年的夏天因此而美好!

1.活动进展如何?

答:本次活动在全国展开,北京,上海,长春,成都,长沙,武汉等累计发放100万台,济南已经拉开序幕。

2.节能空调的质量如何?

答:PP环保阻燃,使用安全,冷风,暖风,热风,三档调节使用方法,金属出风口,出热均匀,让您倍感温暖,身材小巧立卧两用,移动方便。



更贴心的关爱 节能空调送给您

- 01. 我们家精出风口标配金属叶片
- 02. 我们采用定频压缩机安装两个温控器
- 03. 我们家塑料件必须阻燃
- 04. 我们家必须使用静音变频电机
- 05. 我们坚持必须使用静音变频电机
- 06. 我们家内部导线必须加粗
- 07. 我们家电源线必须加长加粗
- 08. 我们家产品必须通过国家3C
- 09. 我们家产品必须通过检测合格
- 10. 我们将坚持制造高品质的产品

领取条件:

1. 济南市年满60周岁以上的离退休人员每人每户仅限一台。
2. 所有报名者,请携带有限身份证件,老年证,离退休证件报名登记,不得代领,帮领。
3. 所有申领人员,须先电话报名,后到指定地点进行登记,待节能空调到达后,统一时间,分批发放。
4. 之前参与过恒康家园领取小空调活动的人员,不能重复领取。

报名 0531-58185752
电话: 0531-58191650

本次活动最终解释权为恒康家园所有

好消息:种植牙种一送二、六免三送

随着科学技术的发展,3D技术越来越多的应用于各个行业领域。但是,您相信它已更广泛的应用于种植牙吗?如今,种植牙也可以玩3D技术了!

3D种植技术是将计算机断层扫描技术(CT)、计算机辅助设计技术(CAD)和快速原型制造技术(RP)综合应用于种植牙手术的安全和精确的种牙手术方法。从而,实现了术前精准扫描,探清口腔骨骼构造,电脑模拟种植。这就意味着缺牙患者在术前即可知,可视种植后“有牙”的效果。3D可视种植牙优势在于术前运用3D数字导航,精确定位种植位置;由种植技术精

湛,经验丰富的高水平种植专家,在轻音乐伴随下3分钟轻松完成一颗牙齿种植。

此外,因其过程精准定位,微创无痛,有时可做到无创种牙,不需要切开和缝合,种植完成就可取模制作上部牙冠,减少多次就诊的繁琐,专业高效完成一颗牙齿的种植,3D种植牙成为口腔种植牙领域内的新潮流。目前,种植牙品牌众多,可以满足不同层次消费群体的需求。

为进一步推广和普及种植牙,感受高精尖科学技术带来的变化。凡是缺牙患者均可享受柯丽德基金赞助的种一送二、六免三送的特惠活动。



华侨柯丽德基金赞助种植牙 种一送二 六免三送

- ❖免挂号费 ❖免手术费 ❖免CT费
- ❖免专家费 ❖免心电图费 ❖免查血糖

送种植体 送德国烤瓷冠 市区老人免费接送

华侨种植牙优势,3D数字导航,精、准、快,上万例种植成功案例。

种植牙医院电话:0531-82977706

